

*A Humán, Összeférhetetlenséget és Vagyonnyilatkozatot Vizsgáló Bizottságnak a képviselő-testület által átruházott hatásköre, hogy megállapítsa a lakásfenntartási támogatásokat.*

A bizottság feladatkörében figyelemmel kíséri az önkormányzati szociális tevékenységet, ezért javaslatot tesz, véleményezi önkormányzati szociális intézmény alapítását, működtetését, megszüntetését, profilváltoztatását, véleményezi a szociális ellátást érintő önkormányzati beruházásokat, fejlesztéseket, véleményezi a szociális költségvetést, pénzügyi támogatásokat, a pénzeszközök átcsoportosítását.

Javaslatot tesz az önkormányzat költségvetésében szociális célokra meghatározott előirányzatok nagyságára és felhasználására, figyelemmel kíséri a végrehajtást.

Közreműködik a szociális ellátás működésének vizsgálatában, ellenőrzésében, vezetőinek beszámoltatásában. Figyelemmel kíséri a gyámügyi tevékenységet, a veszélyeztetett kiskorúak krízishelyzetben lévő fiatalok helyzetét, együttműködik a pártfogókkal, családgondozóval, pedagógusokkal, ifjúságvédelemmel foglalkozó személyekkel, együttműködik az önkormányzat más bizottságaival, a szociális szférát érintő ügyekben.

*A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményezi a költségvetési tervről és a végrehajtásról készült rendeletek tervezetét, a költségvetési koncepciót, költségvetést érintő előterjesztéseket, a költségvetés végrehajtásáról szóló féléves és három negyedéves beszámolót, az önkormányzati beruházások pénzügyi lebonyolítását, valamint az önkormányzati intézmények létrehozásáról, megszüntetéséről, gazdálkodási formájának megváltozásáról szóló előterjesztéseket.*

Kötelezően állást foglal és javaslatot tesz a képviselők, a bizottsági tagok díjazására, a polgármester, alpolgármester költségtérítésére, és jutalmazására.

Vizsgálja a hitelfelvétel indokait és gazdasági megalapozottságát, figyelemmel kíséri a helyi adózás és adógazdálkodás megvalósítását.

Közreműködik a községfejlesztési koncepciók, programok, rendezési tervek pénzügyi előkészítésében. Javaslatot tesz a vagyonértékesítéssel, illetve befektetéssel kapcsolatos (részvény, üzletrész, stb.) döntéshozatalra, a község hosszú távú érdekeinek megfelelően.

Folyamatosan figyelemmel kíséri és ellenőrzi az önkormányzat vagyonával kapcsolatos feladatok (vagyongazdálkodás, értékesítés, befektetés, vagyonpolitikai irányelvek érvényesítése) végrehajtását, véleményezi a vagyont érintő vállalkozásokat.

Közreműködik az önkormányzat gazdasági programjának előkészítésében és javaslatokat tesz a képviselőtestületnek a saját bevételek növelésére.

Javaslatot tesz a közszolgáltatások díjainak megállapítására, véleményezi a helyi közutakra, a helyi közvilágításra, a helyi energiaszolgáltatásra vonatkozó javaslatokat.

*Oktatási, kulturális és Sportbizottság elemzi a község közművelődési szükségleteit és igényeit, javaslatot tesz azok stratégiájára. Kidolgozza az önkormányzat kulturális tevékenységének koncepcióját.*

Szakértők bevonásával javaslatot tesz emlékművek létrehozására és közterületen való felállítására.

Javaslatot tehet a közterületek elnevezésére és megváltoztatására. Kezdeményezi a közművelődési intézmények létesítését, megszüntetését, átalakítását, illetve véleményezi az erre vonatkozó javaslatot.

Javaslatot tesz a költségvetésnek a tevékenységi körét érintő részére, annak felhasználására és a tevékenységi köre szerinti intézmények pénzügyi, gazdasági ellenőrzésére.

Kulturális és közművelődési célprogramokat készít, összeállítja és javaslatot tesz az állami, nemzeti ünnepek önkormányzati, községi programjaira.

Állást foglal az önkormányzatot érintő minden kulturális és közművelődési kérdésben.

Támogatja a lakossági, kulturális, önszerveződő közösségek tevékenységét, segíti a művészi értékek létrehozását, megőrzését, támogatja a közösségi kulturális hagyományok és értékek ápolását.

Véleményezi a közművelődési, közoktatási intézményeket érintő beruházásokat, felújításokat, fejlesztéseket, a közművelődési intézményekben a térítési díjak felső határára, illetve a kedvezményekre vonatkozó javaslatot, a kulturális és közművelődési célú önkormányzati vagyonnal kapcsolatos intézkedéseket, a közművelődési, közoktatási intézmények ingatlanainak esetleg más célba vagy más szervnek való használatba átadását, a kulturális, közművelődési intézmények névhasználatát, valamint a nevelési, oktatási intézményekét is.